

# 5-LETNA VIZIJA USTVARJANJA UGLEDA IN RELEVANTNOSTI FAKULTETE ZA LOGISTIKO

FAKULTETA ZA LOGISTIKO UNIVERZE V MARIBORU BO ČEZ PET LET NE LE DOMA, TEMVEČ TUDI V TUJINI UVELJAVLJENA, PRIZNANA IN VPLIVNA IZOBRAŽEVALNA TER RAZISKOVALNA INSTITUCIJA. RELEVANTNOST NAŠE FAKULTETE BO OPAZNA V AKADEMSKI SKUPNOSTI, GOSPODARSTVU, JAVNI UPRAVI IN V ŠIRŠI JAVNOSTI. NAŠ ŠTUDIJ SE BO IZVAJAL DOMA IN V TUJINI, SODELOVALI BOMO TAKO V DOMAČIH KOT MEDNARODNIH PROJEKTIH.

## OKOLJE ZA DOSEŽKE

Poleg zagotovljenih materialnih pogojev je za doseganje ambicioznega cilja bistveno, da vzpostavimo ustrezno okolje za ustvarjalnost, inovativnost, zvedavost, delovno zavzetost, akademsko poštenost, složnost, medsebojno pomoč, kritično razmišljanje in argumentiran dialog med zaposlenimi in študenti. To bodo vrednote našega skupnega dela.

## INTERNACIONALIZACIJA

Čez pet let bo naša fakulteta bistveno bolj internacionalizirana kot sedaj. To bomo zagotovili s kakovostnimi študijskimi programi za zaposljive diplomante. Njihovo znanje in kompetence bodo krepili tako zaposleni kot domači in tuji gostujoči predavatelji, raziskovalci, strokovnjaki, študenti. Posamezna znanja in izsledke s področja logistike ter oskrbovalnih verig bomo nadgrajevali z interdisciplinarnim povezovanjem na področjih, pomembnih za akademsko skupnost, gospodarstvo, javno upravo in širšo javnost.

## ZAPOSILITVENA VARNOST

K razvoju in uveljavljanju naše fakultete bodo prispevali pedagoški sodelavci, raziskovalci in sodelavci v administraciji. Zavzetost za lasten razvoj in sodelovanje pri skupnih načrtih bodo pri vseh treh ključnih skupinah ljudi, na katerih temelji delovanje fakultete, povečevali boljši in ustrezno urejeni pogoji za varno zaposlitev.

## VPETOST V LOKALNO OKOLJE

Načrtno bomo ohranjali in krepili medsebojno razumevanje, spoštovanje in odlično sodelovanje z okoljem, v katerem delujemo. Pri tem so posebej pomembne povezave z Univerzo v Mariboru ter z mestnima občinama Celje in Maribor.

## 5 KLJUČNIH TOČK ODLIČNOSTI

- **Sodobni in privlačni izobraževalni programi, skladni z globalnimi logističnimi trendi in potrebami gospodarstva.**
- **Internacionalizacija učnih programov ter zagotavljanje pogojev za bivanje, raziskovalno in študijsko delo – še posebej na doktorski ravni.**
- **Načrtno vlaganje v strokovni in osebni razvoj vseh zaposlenih na osnovi individualnih kadrovske in kariernih načrtov.**
- **Spodbujanje sodelavcev za habilitacije in pomoč pri doseganju habilitacijskih pogojev.**
- **Učinkovita administrativna podpora in poenostavljanje delovanja fakultete.**